Варіант 1
Тести.
1. Пряму призму називають паралелепіпедом, якщо її основою є:
а) чотирикутник;                             б) трикутник;  

в) паралелограм;                              г) трапеція.

(0,5 бала)

2. Циліндр утворюється в результаті обертання навколо осі, яка є стороною: 

 а) ромба;                                           б) трикутник;  

     в) паралелограм;                              г) прямокутника.

(0,5 бала)

3. Об’єм  піраміди обчислюється за формулою:
      [image: image1.jpg]S,
ov=sH  Ov=ism wav=isE  e9r=g.




(1 бал)
Завдання.

1. Обчислити повну поверхню прямого паралелепіпеда, якщо висота паралелепіпеда 10 см, сторони основи 4 см і 6 см, а кут між цими сторонами  300. 

(3 бали)

2. З точки М до площини α проведено перпендикуляр МС і дві похилі МА = 6 см, МВ = 2
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 см. Менша похила утворює з перпендикуляром кут 300. Знайти проекцію більшої похилої на площину.
(3 бали)
3. Обчислити бічну поверхню і об’єм конуса, якщо площа його основи дорівнює 16π см2 , а висота 3 см.
(4 бали)

Варіант 2

Тести.

1. Пряму призму називають прямокутним паралелепіпедом, якщо її основою є:

а) прямокутник;                              б) трикутник;  

в) паралелограм;                              г) трапеція.

(0,5 бала)

2. Конус утворюється в результаті обертання навколо осі, яка є стороною: 

 а) ромба;                б) катетом прямокутного трикутника;  

     в) паралелограм;    г) прямокутника.

(0,5 бала)

3. Об’єм призми обчислюється за формулою:

      [image: image3.jpg]S,
ov=sH  Ov=ism wav=isE  e9r=g.




(1 бал)
Завдання.

1. Обчислити повну поверхню прямого паралелепіпеда, якщо висота паралелепіпеда 5 см, сторони основи 6 см і 8 см, а кут між цими сторонами  300. 

(3 бали)

2. З точки М до площини α проведено перпендикуляр МС і дві похилі МА = 6 см, МВ = 2
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 см. Менша похила утворює з перпендикуляром кут 300. Знайти проекцію більшої похилої на площину.
(3 бали)
3. Обчислити бічну поверхню і об’єм циліндра, якщо площа його основи дорівнює 25π см2 , а висота 4 см.

(4 бали)
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